

“劳模工匠进校园”活动走进市实验中学

本报讯(全媒体记者 张丽丽) 4月12日上午,由驻马店市总工会组织的2024年“劳模工匠进校园”活动走进市实验中学。中国工会十八大代表、全国劳模、河南鼎力杆塔股份有限公司焊接管理员李雪文同该校师生进行了思想交流。

在报告厅,李雪文与师生们畅谈工作学习体会,分享自己的成长故事。他用朴实无华的语言,讲述了自己对工作的热爱、对技艺的追求和对责任的坚守。他从个人理想与奋斗谈到了企业的发展与壮大,勉励同学们刻苦学习,努力探索,大胆实践,勇攀高峰,立志成长为有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义建设者和合格接班人。

师生们聆听完报告后纷纷表

示,劳模宣讲活动让他们有机会近距离感受榜样的力量,更在大家心中播下了奋斗和努力的种子,在面对今后工作学习生活中的困难与压力的时候,一定用今天这场报告内容激励自己,用劳模精神鼓舞鞭策自己,从模范人物的拼搏奋斗故事中寻找动力源泉,努力学习,立志成才,为强国建设和民族复兴伟业贡献青春力量。

李雪文自2002年12月入职河南鼎力杆塔股份有限公司以来,带领团队共完成20项特高压工程及30余项国际工程焊接任务,曾获得“全国焊接工程特等奖”等殊荣。他创办的公司技校累计为社会输送1500多名技术工人,创办的“劳模创新和技能大师工作室”完成创新课题50余项,使公司生

产效率提高30%,是集知识型、技术型、创新型于一体的现代产业工人。他先后荣获驻马店市技术标兵、驻马店市拔尖人才、国家电网钢结构焊工技术能手、全国劳动模范和河南省优秀共产党员等称号。

本次活动是2024年驻马店市“劳模工匠进校园”首场活动。市总工会相关负责人表示,将用5年左右的时间实现“劳模工匠进校园”活动在全市大中小学全贯通,在基础教育、职业教育、高等教育、继续教育全覆盖,在构建新时代驻马店劳动教育体系的生动实践中发挥劳模工匠的重要作用,为落实立德树人根本任务、培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献工会力量。

全民国家安全 教育日宣传活动

确山县总工会

本报讯(通讯员 赵丹)4月15日,确山县总工会组织开展全民国家安全教育日宣传活动。

活动中,工作人员结合工作实际,通过悬挂宣传横幅、摆放展板、现场讲解、发放宣传资料等形式向群众宣传国家安全知识,同时围绕工会工作职能,大力宣传劳动保护、网络安全、安全技能、权益保护等知识,引导群众树立国家安全观、安全风险防控意识和维护自身合法权益的法律意识。活动共发放宣传资料500余份,接受群众咨询60余人次。

下一步,确山县总工会将持续做好国家安全的宣传教育,深入基层、贴近职工开展宣传活动,不断巩固壮大国家安全人民防线,为确山高质量发展贡献工会力量。

遂平县总工会

本报讯(通讯员 殷婷茹)4月15日,遂平县总工会开展全民国家安全教育日宣传活动。

此次活动的主题是“总体国家安全观·创新引领10周年”。该县总工会通过现场讲解、悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放宣传手册的形式,向职工群众宣传总体国家安全观知识。

据统计,此次活动共发放宣传资料500余份,受到现场职工群众的一致好评。

汝南县总工会

本报讯(通讯员 薛霞)4月15日,汝南县总工会开展“总体国家安全观·创新引领10周年”主题宣传活动。

活动现场,该县总工会工作人员通过发放宣传手册张贴海报、现场解读等形式,向群众进行国家安全法治教育和安全防范教育,宣传总体国家安全观,增强大家的国家安全意识,让更多人了解和认识到保密工作的重要性。

参加活动人员纷纷表示,今后会自觉抵制危害国家安全的言论、行为,严格规范自身日常言行举止,决不做有损国家安全、荣誉和利益的行为,全力维护国家安全。

寻找春天的色彩



近日,驻马店市福利院的工作人员带领孩子们来到市置地公园,寻找春天的色彩。

在公园里,孩子们与大自然亲密接触,用野花制作书签、编制花环,用自己喜欢的方式留住春天的色彩。

(全媒体记者 张丽丽)



精准服务满足肢体残疾人康复需求

本报讯(全媒体记者 李杨 通讯员 赵倩倩)4月15日上午,西平县盆尧镇肢体残疾人彭二华来到驻马店市残联,将一面写有“助残圆梦恩难忘 技术精湛塑新生”字样的锦旗送到市残疾人就业综合服务中心假肢技师朱春鹏手中。他感动地说:“感谢党和政府,感谢残联的好政策,感谢朱师傅热情、专业的服务,帮助我重新站起来,让我重获新生!”

据了解,彭二华由于小腿截肢,生活十分不便。4月9日,市残疾人就业综合服务中心技术人员前往西平县,为有假肢需求的残疾

人提供免费筛查、评估和现场取型服务。活动现场,技术人员逐一对现场适配人员进行了评估、筛查,根据他们的残疾部位、残疾程度测量登记,打模取样,结合适配人员身体状况细致为每名肢体残疾人量身制订适配方案,确保取型精准。活动当天,市残疾人就业综合服务中心技术人员为包括彭二华在内的13名肢体残疾人进行了取型。

活动结束后,技术人员根据每名残疾人取型数据为其制作了假肢并免费适配安装。装配假肢后的彭二华,能和正常人一样行走、上下楼梯。

自实现全市残疾人假肢装配全覆盖以来,市残疾人就业综合服务中心紧扣残疾人需求,为所有符合条件的残疾人免费提供假肢取型、装配、调试、维修等服务,积极帮助残疾人康复,改善残疾人生活质量,极大减轻了残疾人的经济负担,帮助更多残疾人走出家门,走向社会,为残疾人平等参与社会生活提供了保障。

今年初以来,市残疾人就业综合服务中心已为全市29名符合条件的残疾人装配了假肢。目前,假肢筛查、取型、装配活动仍在进行中。